



Civilna iniciativa Brkini

Barka, 5. 3. 2014

Zelena pot slovenska pot

Naša Občina Divača je Park, Park Škocjanske jame. Naša pokrajina je nedotakljiva vrednota vseh nas ljudi, ki živimo v njej in vseh živih bitij, s katerimi si delimo življenjski prostor. Ta vrednota je zapisana na Unescov seznam svetovne dediščine. Le-ta nas obvezuje, da svoj prostor cenimo še toliko bolj in z njim odgovorno ravnamo. Pokrajino Škocjanskih jam smo si izbrali, da bi si v njej ustvarili življenje. Presunila nas je neokrnjena narava; možnosti kulturnega turizma in ekološkega kmetijstva pa so v nas vzbudile upanje na svetlo prihodnost.

Vaše težnje, da bi ta prostor ponovno prizadeli z nekulturnim posegom, brez občutka za življenje in želje nas prebivalcev, so v nas ponovno vzbudile breme in odpor do državnih institucij.

Vetрна polja so polja smrti. Senožeška brda in z njimi celotna pokrajina Krasa in Brkinov ter Parka Škocjanske jame je naš zaklad. Neokrnjena narava nam prebivalcem toliko pomeni, da ne najdemo besed za to občutenje. Je dediščina, ki smo jo dostojanstveno prevzeli za nekaj časa in jo čuvamo odgovorno in brez sramu in strahu za nas in za vse, ki pridejo za nami. Ne samo Senožeška brda, Kras in Brkini ter Park Škocjanske jame, vsa naša dežela, vsa naša država je Naravni Park, kamor vetrnice ne sodijo!

S postavitvijo vetrnih polj kamorkoli v naši državi se ne strinjamo in tega ne dovolimo.

Mi, prebivalci te pokrajine, predlagamo, da najdemo v naši občini druge vrste obnovljivih virov energije. Predvsem predlagamo sončno energijo, ki bi jo lahko z ustreznim delovanjem, ulovili na področju Industrijske cone Risnik, kjer so neodgovorni in brezobrazni ljudje že zasovali jame le nekaj metrov v stran od zavarovanega območja Parka. Industrijska cona Risnik je že degradirano območje, vendarle pa bi jo z ustreznim prestrukturiranjem lahko namenili za pridobivanje električne energije iz obnovljivih virov energije in tako v preteklosti neustrezno in neodgovorno ravnanje nekaterih ljudi, spremenili v dobro za celotno Slovenijo.

Naša pokrajina bo ostala neokrnjena in nedotaknjena. In v njej bomo živeli ljudje, ki jo spoštujemo in varujemo.

V imenu CI Brkini,
Anu Kahuna